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Aριθμός 1751 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Αναφορικά με τη γνωστοποίηση  με αριθμό 1750 που δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα  της Δημοκρατίας  της 
10ης Δεκεμβρίου 2025, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Νίκος Χριστοδουλίδης επέστρεψε στην Κύπρο και ανέλαβε τα 
καθήκοντα του λειτουργήματός του στις 10 Δεκεμβρίου 2025 και από την ημέρα αυτή η Πρόεδρος της Βουλής των Αντιπρο-
σώπων κα Αννίτα Δημητρίου έπαυσε να ασκεί το λειτούργημα του Προέδρου της Δημοκρατίας. 

Αριθμός 1752 
ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 

Ο  Πρόεδρος  της  Δημοκρατίας,  κ.  Νίκος  Χριστοδουλίδης,  με  την  Πράξη του υπ’ Αριθμό 889/2025, ημερομηνίας, 
8 Δεκεμβρίου 2025, διόρισε τον κ. Μιχάλη Δαμιανό ως Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας. 

Αριθμός 1753 
ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 

Ο  Πρόεδρος  της  Δημοκρατίας,  κ. Νίκος  Χριστοδουλίδης,  με  την  Πράξη  του  υπ’ Αριθμό 890/2025, ημερομηνίας, 
8 Δεκεμβρίου 2025, διόρισε τον κ. Μαρίνο Μουσιούττα ως Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 

Αριθμός 1754 
ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΕΩΣ 

   Ο  Πρόεδρος  της   Δημοκρατίας,  κ.  Νίκος Χριστοδουλίδης, με  την Πράξη του υπ’  Αριθμό 891/2025,  ημερομηνίας, 
8 Δεκεμβρίου  2025, διόρισε τον κ. Κώστα Φυτιρή ως Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως. 

Αριθμός 1755 
ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΥΓΕΙΑΣ 

Ο  Πρόεδρος  της  Δημοκρατίας,  κ.  Νίκος  Χριστοδουλίδης,  με  την  Πράξη  του υπ’ Αριθμό 892/2025, ημερομηνίας, 
8 Δεκεμβρίου 2025, διόρισε τον κ. Νεόφυτο Χαραλαμπίδη ως Υπουργό Υγείας. 



Αριθμός 1781 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ ΘΕΣΕΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου προκηρύσσει τέσσερις (4) θέσεις ακαδημαϊκού προσωπικού ως ακολούθως: 
1. Τρεις (3) θέσεις στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου/ης Καθηγητή/τριας στην Ιατρική Σχολή στις ειδικότητες

«Παθολογία-Ογκολογία», «Νευρολογία» και «Ψυχιατρική».
2. Μια (1) θέση στη βαθμίδα Αναπληρωτή/τριας Καθηγητή/τριας ή Καθηγητή/τριας, στην ειδικότητα «Καρδιολογία».

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επισκεφθείτε τον σύνδεσμο: 
https://www.ucy.ac.cy/hr/employment/vacancies/academic/

Αριθμός 1782 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 
ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  

Ο Επαρχιακός Οργανισμός Αυτοδιοίκησης (ΕΟΑ) Λευκωσίας δέχεται αιτήσεις για την πλήρωση δύο (2) κενών θέσεων 
Μηχανικού Πληροφορικής. Οι θέσεις είναι Πρώτου Διορισμού. Εγκεκριμένη μισθοδοτική κλίμακα: Α9-Α11-Α12 (Συνδυα-
σμένες Κλίμακες): A9: €30.870 - €42.776, Α11: €41.134 - €54.441, Α12: €45.643 - €60.580. Στη μισθοδοσία προστίθενται 
οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις εγκρίνονται από τον ΕΟΑ Λευκωσίας και τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό 
που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. 

2. Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα προσόντα 
έχουν ως εξής: 
2.1  Καθήκοντα και Ευθύνες: 

1. Εκτελεί καθήκοντα σχετικά με την εισαγωγή, συντήρηση, βελτίωση και ανάπτυξη της πληροφορικής στον Οργανισμό
με βάση τα καθορισμένα πρότυπα και μεθοδολογίες, περιλαμβανομένων των πιο κάτω:
(α) Σχεδιασμό, ανάπτυξη, συντήρηση και υποστήριξη συστημάτων πληροφορικής, 
(β) ετοιμασία μελετών, προδιαγραφών, προτύπων, 
(γ) αξιολόγηση προσφορών, 
(δ) διαχείριση, υποστήριξη και σχεδιασμό τηλεπικοινωνιακών δικτύων, 
(ε) σχεδιασμό, συντήρηση και διαχείριση βάσεων δεδομένων, 
(στ)  ετοιμασία προγραμμάτων και σελίδων διαδικτύου και ηλεκτρονική απεικόνιση δεδομένων, 
(ζ) οργάνωση και έλεγχο εργασιών εγκατάστασης και λειτουργίας γεωγραφικού συστήματος πληροφοριών, 
(η) διεύθυνση και συντήρηση έργων πληροφορικής, 
(θ) διεξαγωγή της σχετικής με τα καθήκοντά του αλληλογραφίας, 
(ι) εποπτεία, καθοδήγηση και εκπαίδευση προσωπικού σε θέματα πληροφορικής, 
(κ) ετοιμασία και εφαρμογή πολιτικών ασφάλειας πληροφοριών. 

2. Για την εκτέλεση των καθηκόντων του ο υπάλληλος χρησιμοποιεί τον απαραίτητο τεχνολογικό εξοπλισμό.
3. Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν.

2.2 Απαιτούμενα προσόντα: 
1. Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν σε ένα τουλάχιστον από τα πιο κάτω θέματα ή συνδυασμό

των θεμάτων αυτών:
Επιστήμη των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών ή/και της Πληροφορικής (περιλαμβανομένων των Software
Engineering Management Information Systems, Information Technology), Ηλεκτρονική Μηχανική,
Τηλεπικοινωνίες (Data Communications), Σχεδιασμός και Εγκατάσταση Ιστοσελίδων Διαδικτύου, Ηλεκτρονική
Απεικόνιση (Electronic Imaging), Τεχνητή Νοημοσύνη, Ψηφιακή Ασφάλεια – Ασφάλεια Δικτύων, Διοίκηση
Συστημάτων Πληροφορικής, Τεχνολογία της Πληροφορικής, Τεχνολογία του Διαδικτύου, Τεχνολογία των Δικτυ-
ώσεων, Μηχανική της Πληροφορικής, Μηχανική Λογισμικού, Μηχανική των Δικτυώσεων και Ηλεκτρονικής
Μηχανικής.
(Σημ.: Ο όρος «Πανεπιστημιακό Δίπλωμα ή τίτλος» καλύπτει και μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλο).

2. Εγγραφή ως μέλος του Επιστημονικού και Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ) στον οικείο κλάδο μηχανικής
επιστήμης, σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία.

3. Ακεραιότητα χαρακτήρα, διοικητική και οργανωτική ικανότητα, πρωτοβουλία, υπευθυνότητα και ευθυκρισία.
4. Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας και της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας.

(α)  Ενόψει Απόφασης του Ανωτάτου Δικαστηρίου στην Αναθεωρητική Έφεση 60/2011, η κατοχή των γλωσσών
στο απαιτούμενο επίπεδο θα πρέπει να τεκμηριώνεται από τους υποψηφίους είτε μέσω αποδεκτών 
τεκμηρίων είτε μέσω εξετάσεων μέχρι την ημερομηνία λήξης της υποβολής των αιτήσεων. Κατάλογος των 
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